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Nepravidelná válka bývá cílem politických manipulací, zatracování, zveličování či
marginalizování.

„Chceme klást důraz na odborný přístup a pokud možno otevřít prostor novým perspektivám a
interpretacím. Při sestavování programu jsme stanovili okruhy témat, na které se chceme zaměřit,“
říká historik PhDr. Prokop Tomek, Ph.D., který je členem organizačního výboru konference
Nepravidelná válka v průběhu staletí – teorie, praxe a reakce.

Tematické okruhy konference:

Vojenské myšlení: teoretický přístup k tématu, mezinárodní kontext a srovnávání
Právní pohled: kde je hranice mezi nepravidelnou válku a terorem, kdo je
Proměny: nepravidelná válka v různých historických obdobích, místech a
Prameny: archivní prameny, svědectví, orální historie, literatura, hmotné památky.
Struktury a metody: život v ilegalitě, zapojení civilního obyvatelstva, specifika výzbroje
a vybavení, materiální podmínky, podpora a zásobování z domova i ciziny, vítězství i prohry
Reakce státního aparátu: struktury bezpečnostního aparátu, represe, následky
pro civilní obyvatelstvo, vnímání společností
Po boji: politické a společenské ambice, bývalí bojovníci ve službách státu, v armádě
a bezpečnost‑ ním aparátu, veteránské organizace a jejich
Druhý život: památníky, ohlasy v médiích, zobrazování v umění a filmu, symbolika,
Současnost a budoucnost nepravidelné války

„Uvítáme příspěvky sledující různé aspekty této problematiky včetně těch interdisciplinárních. Délka
příspěvku je 20 minut. O zařazení navržených příspěvků na program konference rozhodne
organizační výbor,“ vysvětluje Prokop Tomek s tím, že písemné verze přednesených příspěvků budou
po dohodě s autory zařazeny do recenzního řízení odborného časopisu Historie a vojenství, který je
indexován v abstraktové a citační databázi Scopus.

Krátké a výstižné anotace spolu se stručným životopisem autora zašlete nejpozději do konce února
2024 na e‑mail: [email protected]
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